

Ейской межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в Ейский районный суд уголовное дело в отношении жителя г. Ейска, обвиняемого в незаконном сбыте наркотических средств.

Не работающий житель г. Ейска незаконно сбывал на территории Ейского района наркотическое средство каннабис «марихуану».

Указанный гражданин нигде не работал, ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищение чужого имущества.

После возбуждения уголовного дела, деятельность сбыта наркотических средств пресечена. В отношении гражданина судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе проведения обыска в домовладении гражданина сотрудниками полиции изъяты наркотические вещества в значительном размере.

Гражданину предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.3 ст. 228.1, ч.1 ст. 30 п. «г» ч.4 ст. 228.1 УК РФ.

Максимальная санкция за совершение указанных преступлений предусматривает наказание более 10 лет лишения свободы.